
     
 
 
 
 

 
 

SIMBA, to je jiná váhová kategorie! 

 

SIMBA TOUR 2010 s CASE IH 

Již tuto sezónu proběhne SIMBA TOUR 2010 v doprovodu se značkou CASE IH. 
Silná kombinace traktoru CASE IH QUADTRAC 535 a SIMBA SL 700 DTD OSR 
předvedou svůj výkon na polích napříč Českou republikou. Nyní máte jedinečnou 
příležitost začlenit i Váš podnik mezi místa, které budou v rámci SIMBA TOUR 
2010 navštíveny! 

V letošní sezóně značka SIMBA předvede svůj výkon a robustnost v rámci SIMBA 
TOUR 2010, která bude reprezentována strojem na zpracování půdy - SIMBA SL 700 
DTD OSR ve spolupráci s dalším silákem značky CASE IH - STEIGER QUADTRAC 
535. Tato prezentační akce značky SIMBA zahrnuje zemědělské podniky napříč celou 
Českou republikou. I Vám nabízíme možnost předvedení této silné kombinace ve 
Vašem podniku! Kontaktujte nás do 30. června 2010 na telefonním čísle  + 420 724 
762 666 a SIMBA TOUR 2010 přijede i za Vámi! 

V rámci soupravy SIMBA TOUR bude prezentován dokonalý pomocník anglické kvality 
na zpracování půdy, SIMBA SL 700 DTD OSR, který jediným přejezdem dokáže  
kvalitně provést až 5 pracovních operací. Kombinovaný stroj na zpracování půdy mělce 
podmítne se zapravením rostlinných zbytků, podrývací tělesa hloubkově podryjí pro 
ozdravení půdní struktury, následuje kvalitní konsolidace až 260 kg/m, setí 
drobnosemenných plodin včetně řepky, možnost válení. To vše se snížením nákladů na 
hektar a zejména s velkým důrazem na půdní vláhu.  

SIMBA SL je vyráběna v pracovních záběrech 4 – 7m a disponuje velmi robustní 
konstrukcí pro dlouhou životnost stroje. Nastavitelný úhel talířů lze měnit nezávisle pro 
každou řadu zvlášť, což ocení uživatelé zejména při práci na různých typech půd, práci 
za různých vlhkostních podmínek, případně s rozdílným množstvím posklizňových 
zbytků.  

SIMBA SL – to je již čtvrtá generace vývoje kombinovaných strojů na zpracování půdy v 
anglickém městě Sleaford. SIMBA byla prvním výrobcem v Evropě, který na stroji pro 
zpracování půdy v taženém provedení na jednom rámu spojil výhody radliček i talířů. 

Stroj na zpracování půdy SIMBA SL bude agregován za další silnou technikou ze 
sortimentu CASE IH - STEIGER QUADTRAC 535. Tento  pásový traktor s výkonem až 
542 koní spojuje maximální výkonnost s jednoduchým ovládáním. Klíčem k efektivnímu 
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přenesení výkonu motoru tohoto stroje na podložku je neustálý kontakt s povrchem a 
rovnoměrné rozložení hmotnosti traktoru 50/50 i při plném zatížení tahovou silou.  

Na rozdíl od dvoupásových traktorů, u kterých dochází při zatížení tahovou silou k 
značnému přenosu váhy traktoru na zadní část pásů a tím k nežádoucímu zhutňování si 
QUADTRAC zachovává ideální rozložení hmotnosti mezi nápravy i v tahu. Další 
obrovskou výhodou konstrukce QUADTRAC je pozitivní pohon pásů hnacím kolem 
pomocí výstupků na pásech. Tímto je zaručeno, že ani v těch nejobtížnějších 
podmínkách nemůže dojít k prokluzu pásů jako se často děje u dvoupásových 
konstrukcí. Značnou výhodou pro minimalizaci prokluzu je vybavení obou náprav 100% 
uzávěrkami diferenciálů. 

Kombinace kloubového řízení s diferenciály v každé nápravě zaručuje, že během 
otáčení nedochází k nežádoucímu hrnutí a rozrušování půdy, což bývá základní projev 
diferenciálního  řízení dvoupásových podvozků. Navíc je i během otáčení možné 
přenášet plný výkon na  podložku. Poloměr otáčení pouhých 5,7 m znamená perfektní 
obratnost na souvratích. Řízení s  vynaložením malé síly za  všech podmínek Vám 
umožní udělat více práce v kratším čase, aniž byste museli srovnávat hrůbky 
zanechané na souvratích. Správným dotížením, odpovídajícími pneumatikami a 
doporučeným huštěním poskytne traktor STEIGER vyšší tahový výkon, hladší jízdu a 
maximální úsporu paliva. 

 

 

 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 
 

 



 

 


